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ATA DA 22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE OUTUBRO DE 2025 

 

Ata da 22ª Sessão Ordinária deste Legislativo realizada no dia 17 de outubro de 

2025 às 19:40 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de Porto de Pedras, 

sob a Presidência da Vereadora: Judith Correia dos Santos, como 1º 

Secretário: Givalcir Francisco da Silva e 2º Secretário: José Wellington da 

Silva, compareceram ainda os Vereadores: Osmadir Costa Dorta, Flávio José 

Barbosa Sarmento, Constância de Cássia Anselmo, Eliel Marques da 

Rocha. Conferidas as assinaturas da lista de presença, constatamos a ausência 

dos seguintes Vereadores, Thiago José Moreira Bittencour, Marcelo Batista 

da Silva. A lista de presença registra o comparecimento de 07 Vereadores, 

havendo quórum regimental, a Senhora Presidente deu por aberta a presente 

Sessão. Em seguida, a senhora presidente fez a leitura da ata da sessão 

anterior. Após a leitura coloca em discussão. Não havendo discordância coloca 

a presente ata em votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. 

Passamos ao horário destinado ao Expediente, Mensagem n° 10/2025- GP- 

Para remeter Projeto de Lei que dispõe sobre a elevação do peixe-boi-marinho 

a símbolo oficial do município de Porto de Pedras. Ofício n° 70/2025/ SMS- 

Convite para Evento Entrega Kits Saúde Bucal. Projeto de Resolução 

n°03/2025- Cria Comissão para acompanhar e fiscalizar os serviços de 

abastecimento de água no Município de Porto de Pedras. Parecer Conjunto das 

Comissões de Justiça e Redação Final e de Educação, Saúde e Assistência 

Social. Passamos ao horário destinado aos oradores: Com a Palavra o 

vereador e Vice-Presidente Flávio Sarmento, saudou a todos e em seguida 

quero iniciar destacando as festividades do dia das crianças em diversas 

comunidades do nosso Município, no último final de semana participei de várias 

comemorações entre elas da fazenda pestana um evento alegre e bem 

organizado que proporcionou lazer e cidadania a todas as famílias. Parabenizo 

a secretaria de educação em nome da Secretária Leila e o Prefeito Allan de 

Jesus pela festa que aconteceu no povoado palmeira que contou com as 

crianças de vária comunidades, as demais comemorações que atuei e todas com 

o mesmo objetivo que era levar alegria e atenção a nossas crianças e outras 

atividades ocorreram final do mês fortalecendo o vínculo comunitário. 

Aproveitando também para parabenizar todos os professores ativos e 

aposentados pelo seu dia celebrado dia 15 de outubro e a gestão municipal pelo 

evento de valorização e confraternização da categoria, registro ainda meu 

reconhecimento ao Deputado Rafael Brito pela aprovação de importantes 

projetos de lei Educacionais como o piso dos profissionais temporários e 

transportes para servidores, piso nacional dos docentes, preparação para 

mestrado, doutorado e a política nacional de incentivo aos futuros docentes a 

voz que fortalece a nossa educação, com a ex-secretária de educação, lembro 
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que iniciamos o processo do precatório Fundeb e como vereador apresentei 

indicação e já aprovado por está casa para elaboração do projeto de lei que 

autoriza o pagamento desses valores em breve o Prefeito encaminhara o projeto 

e nós vereadores teremos a honra de aprovada garantindo a cada profissional 

receber a cada profissional receber o que é direito. Queria também deixar um 

registro de repudio em algo que regule a empresa da Casal e verde alagoas 

pelas constantes falta de água em nosso município e tem causado transtorno a 

população e ressalto a importância da formação da comissão de 

acompanhamento e fiscalização uma indicação do meu gabinete junto com os 

amigos vereadores para que juntos trouxesse para casa e o executivo para que 

pudéssemos cobrar a Arsal atuação fim e efetiva espero que a comissão seja 

formada em breve para soluções que todos sofrem com a falta de água, ressalto 

também a falta de obra de saneamento ali na comunidade salinas marcada pela 

falta de compromisso da empresa responsável que até hoje não concluiu o 

serviço e causando transtorno para os moradores, solicito ao Secretário Pedro 

que envie uma equipe de fiscalização onde fica a empresa para aceleração das 

obras. Por fim solicito a secretaria de obras a instalação de iluminação pública 

na curva da lagosta e a realização do acostamento com a máquina niveladora 

para garantir segurança aos atletas que dia de Quinta-feira faz o percurso da 

corrida e peço o apoio as SMTT para dar o suporte ao trânsito nas quintas-feiras 

durante as práticas esportivas. Muito obrigado, boa noite! Com a Palavra a 

vereadora Constância de Cássia, saudou a todos e em seguida gostaria de 

solicitar uma moção de pesar para meu primo que faleceu de acidente e com 

certeza muita gente aqui conhecia ele e sempre muito brincalhão, Dinho. Vou 

passar o nome completo dele e as datas para que seja feita essa moção de pesar 

para todos os familiares. Gostaria também de parabenizar a todas as crianças 

de Porto de Pedras e também de todo Brasil, dia 12 de outubro mesmo que a 

gente não conseguiu comemorar mais algumas pessoas comemorou a gente 

ainda está abalado com tudo. Quero também parabenizar a todas as 

professoras, fiz o lado do magistério mas nunca atuei como professora, gostaria 

de parabenizar todas essas mulheres guerreira e os professores que atuam e a 

festa linda que teve para eles comemorar esse dia tão importante. Boa noite a 

todos! Com a Palavra o vereador e Segundo Secretário José Wellington, 

saudou a todos e em seguida gostaria de parabenizar a todos os professores 

pelo seu dia em nome da sua esposa que é professora, que foi uma festa linda 

promovida pela Secretaria de Educação na pessoa da Secretária Leila de Jesus. 

Terça-Feira participei de uma audiência pública na praia da leges, na 

apresentação do projeto 3D do selo bandeira Azul na praia da lages, parabenizo 

a secretária Flávia pelo trabalho empenhado no nosso município e dizer que seu 

trabalho tem trazido para nosso município bastante avanço e aproveitando 

gostaria de parabenizar a Secretária de Turismo Lívia a qual estar exercendo 
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essa pasta de grande importância para nosso município, onde está trabalhando 

junto com a Flávia e acredito que vai fazer um bom trabalho juntas Meio ambiente 

e Turismo. Hoje alguns municípios de Alagoas foram contemplados com 

algumas máquinas e nosso município de Porto de Pedras que está tão carente 

de máquinas ficou de fora, Senador olhe Porto de Pedras que eu acredito que 

nosso município estivesse sido contemplado o caixa da nossa cidade iria dar 

uma melhorada porque em vez de alugar iria ter uma própria do Município para 

o pessoal trabalhar. Também gostaria de convidar todas as crianças do nosso 

município de Porto de Pedras dia 19/10 lá no povoado Tatuamunha próximo a 

Associação Peixe-boi estarei promovendo uma festa para as crianças do nosso 

Município, onde vamos entregar bastante brinquedos, irá ter várias diversões, 

brincadeiras, guloseimas e o que não vai faltar pois Deus permitiu que nós, 

trabalhasse no decorrer desse tempo para realizar essa festa. Gostaria de ver 

com o secretário de Saúde pois tenho recebido algumas reclamações 

principalmente na UBS de tatuamunha para conseguir uma consulta médica tem 

que esperar um mês é bastante tempo e eu acredito que temos, que tratar melhor 

as pessoas que estão precisando em nosso município da saúde, então secretário 

se poder dar uma averiguada nesse atendimento onde o pessoal ali em 

tatuamunha, não sei se em outros bairros é a mesma coisa, mas pelo menos lá 

em tatuamunha está sendo e entre duas ou mais pessoas já me questionaram 

isso aí e é muito tempo para uma consulta, para quem tanto precisa. Desde já, 

agradeço a todos que aqui estão presentes e um boa noite. Com a autorização 

da Presidente e do Vereador e Segundo Secretário José Wellington, a 

Vereadora teve o uso das palavras para fazer explanação onde a mesma 

acredita que em nosso município já ganhou máquinas com a gestão anterior e 

onde estão essas máquinas, não me recordo bem mas irei procurar saber aqui 

na Câmara e na Prefeitura quantas máquinas o município ganhou uma ou duas, 

agora se elas não, se encontrasse em Porto de Pedras aí cabe nós vereadores 

procurar saber onde elas estão, não estou jugando ninguém mais eu lembro do 

ganho dessas máquinas. Aproveitando o ensejo quero fazer um pedido já que o 

Léo está solicitando para Tatuamunha, que o Secretário de Saúde ele mande 

um médico ou marque ou mande um carro para o pessoal da Boa vista que lá 

está sem atendimento médico também, onde nem o médico lá não vão mais. 

Obrigada Léo e desculpa, mas irei procurar saber informação sobre o paradeiro 

dessas máquina. Passamos ao horário destinado à Ordem do Dia, A senhora 

presidente colocou em discussão e votação Parecer que cria Conjunto das 

Comissões de Justiça e Redação Final e de Educação, Saúde e Assistência 

Social. em discussão, não havendo discussão coloco em votação: APROVADO. 

Colocou em discussão e votação Projeto de Lei Nº 05/2025, Dispõe sobre a 

obrigatoriedade da inclusão de conteúdos relativos á Educação para o Trânsito 

no currículo das unidades de educação básica da rede pública municipal de 
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ensino de Porto de Pedras/AL e dá outras providências. Vereadora-Presidente 

Judith Correia. em discussão, não havendo discussão coloco em votação: 

APROVADO. Colocou em discussão e votação Projeto de Resolução 

n°03/2025- Cria Comissão para acompanhar e fiscalizar os serviços de 

abastecimento de água no Município de Porto de Pedras. em discussão, não 

havendo discussão coloco em votação: APROVADO.  A senhora presidente diz: 

não havendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente Sessão. A 

presente Ata depois de aprovada será devidamente assinada na forma 

regimental. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Porto de Pedras, 17 de 

Outubro de 2025. 
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